
AEPET-BA

ATA DE REUNIÃO ORDINÁRIA DA AEPET-BA

Data: 12/09/2023
Hora: das 20h12min às 21h35min
Meio: Virtual
Presentes: Diretoria: Marcos André dos Santos, Erika Rebello Grisi, Marival
Matos dos Santos e Vasco Menezes dos Anjos. Associado: Luiz Henrique Amorim
de Jesus.

Pauta:
1- Leitura/aprovação da ata da reunião anterior - 5 min – Daiane
2- Informes

2.1- Curso de previdência privada - Informes
2.2- AMS AEPET-BA
2.3- Combate a fake news - Comunicação
2.4- Eleição PETROS

3- Itens de deliberação
3.1- Ações da campanha “Reconstruir a Petrobrás é Reconstruir o Brasil”
3.2- Eleições

3.3.1- Eleição AEPET-BA (publicar edital em outubro)
3.3- Fórum Baiano em defesa da Petrobrás, PETROS e AMS
3.4- 70 anos da Petrobrás

3.4.1- Ciclo de palestras
3.4.2- Lançamento do livro do Geólogo Marco Machado “Pré-Sal: a

saga: A história de uma das maiores descobertas mundiais de petróleo”
4- O que ocorrer
5- Calendário de atividades

1- Leitura/aprovação da ata da reunião anterior: Decisão: A ata do dia 05 de
setembro foi aprovada para publicação.
2- Informes: Informação: O vice-diretor de comunicação Marival Matos informou
que está com uma chapa independente para concorrer às eleições do Sindipetro
Sergipe.
Sobre o ofício para a ASPET-Nacional com a solicitamos da lista de associados da
AEPET-SE/AL, que foi descontinuada, o vice-diretor de comunicação Marival
Matos explicou que o Sr Rosivaldo informou que pertence mais a SENGE e o Sr
Francisco não deu retorno até o presente momento.
O presidente Marcos André informou que saiu hoje a proposta do acordo coletivo
e as entidades devem fazer uma reunião hoje à noite para amanhã sair um
indicativo conjunto das duas Federações. Sugeriu a publicação de uma matéria
amanhã, assim que tiver mais informações.
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Sobre o retorno dos empregados que foram transferidos e se mudaram para
outros estados, o presidente Marcos André informou que conversou com a
vice-diretora Érika Grisi e que recebeu informações que o pessoal não está tendo
direito nem ao translado das bagagens e, considerando a forma como as coisas
aconteceram, que ao menos o pagamento do translado das despesas do retorno
deveria ser custeado pela Petrobras. Sendo assim, solicitou a elaboração de uma
matéria sobre o assunto.

2.1- Curso de previdência privada: Informação: O presidente Marcos André
sugeriu fazer uma matéria solicitando que os inscritos participem das aulas,
preferencialmente não vivo, tendo em vista a baixa audiência.

2.2- AMS AEPET-BA: Informação: A Sra Lucila informou que mandou
mensagens para o Sr Manoel e não teve respostas. Sendo assim, convidou o
assessor jurídico Luiz Henrique para realizar os testes do sistema com o Gabriel,
desenvolvedor do sistema.

2.3- Combate a fake news - Comunicação: Decisão: A jornalista Cecília
Soto solicitou a alteração desse ponto da pauta para “Nosso Petróleo”

2.4- Eleição PETROS: Informação: O presidente Marcos André informou
que propôs algumas coisas, mas estão fazendo uma campanha mais voltada aos
candidatos.
3- Itens de deliberação

3.1- Ações da campanha “Reconstruir a Petrobrás é Reconstruir o Brasil”:
Informação: Mantido em pauta.

3.2- Eleições
3.2.1- Eleição AEPET-BA (publicar edital em setembro) :

Informação: O presidente Marcos André sugeriu a realização de uma
reunião interna presencial com os pares para formação da chapa.
3.3- Fórum Baiano em defesa da Petrobrás, PETROS e AMS: Informação:

O presidente Marcos André informou que a reunião de ontem foi boa e que cobrou
o reembolso dos custos com as passagens, traslados e hospedagem durante a
vinda do Professor Cacau para a aula inaugural que aconteceu no dia 01 de
agosto.

3.4- 70 anos da Petrobrás: Informação: O presidente Marcos André
sugeriu a realização de um debate sobre os 70 anos da Petrobras e a questão
racial.

3.4.1- Ciclo de palestras: Informação: Mantido em pauta.
3.4.2- Lançamento do livro do Geólogo Marco Machado “Pré-Sal: a

saga: A história de uma das maiores descobertas mundiais de petróleo” :
Informação: Mantido em pauta.
3.5- Pendências de FGTS e INSS da AEPET-BA: Informação: O presidente
Marcos André sugeriu uma reunião com a diretoria de Patrimônio, o
assessor jurídico e a presidência para acertar as pendências
definitivamente.

4- O que ocorrer: Informação: O presidente Marcos André informou que marcou
uma reunião para o dia 20 de setembro com o atual presidente do CREA.
Sobre a parceria com o ICL, o presidente Marcos André informou que foi sugerido
fazer um contrato de prestação de serviços com o instituto para que eles
produzam conteúdos e de assessoria na divulgação.
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5- Calendário de atividades: Informação: Mantido em pauta.

Nada mais havendo a ser tratado, encerrou-se a reunião com todos os presentes.
Lavramos esta Ata e damos fé.

Marcos André dos Santos Vasco Menezes dos Anjos
Presidente Vice-Diretor de Patrimônio

Erika Rebello Grisi Marival Matos dos Santos
Diretora de Comunicação Vice-Diretor de Comunicação

Luiz Henrique Amorim de Jesus
Associado
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